Затверджую 
ректор Херсонського державного університету

_________Олександр СПІВАКОВСЬКИЙ
«___»  ___________  2021 р. 
Завдання 
І етапу (дистанційного) Всеукраїнської олімпіади ХДУ з математики для професійної орієнтації вступників на основі повної загальної середньої освіти

1. Вказати розв’язок рівняння 
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2. Функція 
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а) –5


б) 5



в) –11

г) 7

3. Один робітник виготовляє 6 деталей за час, який потрібен другому робітникові для виготовлення 4 таких самих деталей. Скільки деталей виготовить перший робітник протягом часу, за який другий виготовить 6 деталей?


а) 9


б) 10



в) 11


г) 12

4. Обчислити 
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а) 30 


б) 32 



в) 40 


г) 42

5. Обчислити суму 
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а) 4 


б) 7 



в) 21 


г) 64

6. Знайти суму 
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в) –1


г) 1

7. Яке число при піднесенні до квадрата збільшується на 500%?


а) 5 


б) 6 



в) 7 


г) 8

8. Обчислити 
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а) 2


б) 3



в) 10


г) 12

9. Обчислити значення виразу 
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а) –2


б) 1



в) 4


г) 16

10. Розв’язати рівняння 
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а) –1; 2


б) 
[image: image19.wmf]2

1

; –1


в) –2; 1

г) 
[image: image20.wmf]2

1

-

; 1

11. Знайти найбільший цілий розв’язок нерівності 
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а) –4


б) 4



в) –2


г) 2

12. Множина значень функції 
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13. У школі 60% учнів займаються у спортивних секціях, з них 20% співають у хорі. Скільки відсотків учнів школи займаються в спортивних секціях і співають у хорі?


а) 15% 


б) 40% 


в) 12% 

г) 30%

14. Знайти 
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а) 100


б) 10



в) 1


г) 0

15. Обчислити 
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16. 
а) 6 


б) 10 



в) 2 


г) 
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17. Сім’я Іванових складається з мами, тата та дітей. Середній вік сім’ї Іванових 18 років. Без 38-батька середній вік сім’ї буде 14 років. Скільки дітей у сім’ї Іванових?


а) 2 


б) 3 



в) 4 


г) 5

18. Сума цифр двозначного числа дорівнює 12. Якщо до нього додати 36, то отримаємо число записане тими самими цифрами, але записане в зворотному напрямі. Знайдіть число.


а) 48 


б) 24



в) 54


г) 84

19. Вказати кількість цілих додатних розв’язків нерівності 
[image: image30.wmf](

)

(

)

0

10

3

3

2

2

<

-

-

-

x

x

x

.


а) 2


б) 3



в) 4


г) 5

20. Ціну деякого товару спочатку було підвищено на 10%, а потім знижено на 10%. Як змінилася ціна товару порівняно з початковою?


а) збільшилася на 1%



в) зменшилася на 1%


б) зменшилася на 2%



г) не змінилась

21. Спростити вираз 
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а) 0


б) 2



в) –1


г) 1

22. Від правильного трикутника відрізали трикутник так, що утворилась рівнобічна трапеція. Дві такі трапеції приклали сторонами так, що утворився паралелограм. Периметр цього паралелограма на 10 см більший від периметра даного трикутника. Яким є периметр цього трикутника?


а) 10 см

б) 30 см


в) 40 см

г) 20 см

23. Медіана прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, дорівнює 5 см, а відстань від основи медіани до одного з катетів – 3 см. Знайти периметр трикутника.


а) 14 см

б) 24 см


в) 10 см

г) 12 см

24. Пряма, яка паралельна стороні 
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а) 2 см


б) 4 см


в) 8 см

г) 6 см

25. У трикутнику 
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 проведено бісектриси 
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. Точка 
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 – точка їх перетину. Знайти градусну міру кута 
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, якщо градусна міра кута 
[image: image47.wmf]B

 дорівнює 40˚.


а) 20˚


б) 70˚



в) 80˚


г) 110˚

26. Зі слова «університет» навмання вибирають одну літеру. Яка ймовірність того, що це буква «т» ?

а) 
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Голова предметно-методичної комісії 
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